

低V 艷絕柏林紅地毯

# 桂綸鎂否認 是蛇蠍美人

第64屆柏林國際電影節繼續進行，競賽片之一、內地犯罪愛情片《白日焰火》矚目登場，主演桂綸鎂不怕嚴寒以白色低V裝晒性感踏紅地毯，而在記者會上，桂綸鎂否認自己的角色像狐仙或是蛇蠍美人，而只是一個殺了人又被丈夫禁錮的女人。



桂綸鎂與刁亦男合影。 法新社



導演Claudia Llosa(右二)再帶新片於競賽單元競逐。 美聯社

德國時間12日，柏林影展競賽片之一、內地電影《白日焰火》正式登場，舉行首映禮及記者會。在首映紅地毯上，《白》片導演刁亦男，演員桂綸鎂、廖凡、王學兵等紛紛盛裝出席。其中桂綸鎂不顧嚴寒穿白色低V裝上陣，十分性感，不過由於天氣太冷她也沒有多說話，急急影完大合照便入場。

另外，在當日稍早時間《白》片有記者會，刁亦男表示《白》片的劇本大概在2005年起就有了，但先後改了三次才獲通過。當被問及為何作品總與犯罪有關，刁亦男就解說其實每個人的內心可能都有一些陰暗面，只是沒在現實生活中爆發出來，這種陰暗面是一種衝動，一種內心的瘋狂，有時候可能不顧道德。他又說自己作品中的壞人「一般不那麼壞」，人要勇於承認和面對自己的陰暗面，而電影就是要描述這樣的人，讓觀眾感覺到自己並不孤獨。

廖凡說對《白》片劇本一見鍾情，因為自己當時在拍戲時受了傷，整個人都很低迷，與這個角色可謂感同身受。他接下劇本的另一個原因是出於對導演的信任，「我非常信任他，他是一個很平靜、很堅持做自己的人，所以我們兩個一拍即合。」導演大爆廖凡為表現落魄的形象，



左起：王景春、桂綸鎂、廖凡、刁亦男、王學兵、餘皚磊和倪景陽亮相。 新華社

增肥了近20斤，天天喝白酒，目前正在努力減肥中。片中另一位主要演員王學兵說：「我特別高興演一個壞人，以前都是演好人，覺得有些乏味。好人都是一樣的好，可是壞人各有各的壞。」

### 觀眾讚表現

在《白》片中，桂綸鎂飾演的角色外表清麗，心中卻隱藏陰暗秘密，有記者形容她的角色像狐仙或是蛇蠍美人，桂綸鎂則否認，說她飾演的角色只是一個殺了人又被丈夫禁錮的女人。刁亦男在記者會上也談到，這部電影是懸疑犯罪愛情片，在故事推理和角色塑造方面有西方「黑色電影」的元素，女主角有東方女性的魅力，但不應令人想到是狐仙或是蛇蠍美人。首



桂綸鎂性感現身紅地毯。 美聯社

文：Bosco

## 2NE1出新碟 惡鬥「少時」

將於3月來港開騷的韓國女子組合2NE1昨日落實將於本月24日推出全新大碟，合共收錄10首歌，當中3首更是由隊長CL包辦詞曲創作。社長楊賢碩表示首次聽到CL的作品時，大為驚艷，直言：「真是令人難以置信地好聽。」新碟取名為《CRUSH》，雖有破壞的意思，但也包含強勢奪走對方的心的意思。



2NE1落實將於本月24日推出全新大碟。 資料圖片

不過，另一人氣女子組合少女時代也於同日推出新碟，兩團將有一番惡鬥。此外，韓國樂隊CNBLUE也於同日出碟，競爭激烈。 文：Mana

## 老牌諧星 Sid Caesar 91歲高齡過身

美國老牌諧星Sid Caesar於美國時間前日過身，終年91歲。Sid的朋友、名嘴拉利金(Larry King)在Twitter透露好友死訊，但並沒提到詳情，他的另一位朋友、演員Rudy De Luca表示不清楚Sid的死因，但知道對方多年來有呼吸及其他健康問題。他憑着1950年首播的喜劇綜藝節目《Your Show of Shows》而為人認識，並為上世紀50年代的電視黃金時代寫下光輝一頁。



Sid Caesar 美聯社

除了電視演出，Sid亦有拍過電影，當中包括經典歌舞片《油脂》(Grease)及《油脂2》(Grease 2)。據悉愛因斯坦(Albert Einstein)也是Sid節目的粉絲，曾聯絡Sid希望相約見面，不過及後因為愛因斯坦過身而未有成事，另外緊張大師希治閣(Alfred Hitchcock)亦是他的粉絲。他與太太育有兩名女兒及一名兒子。 文：Bosco

## 前田敦子獲黑澤清力讚

日本女星前田敦子前日公開將於下月5日推出的新單曲《Seventh Code》的MV，今次她首度嘗試做Rock妹，挑戰搖滾曲風。MV以日本名導演黑澤清執導，前田主演的電影《Seventh Code》的片段，加上前田唱歌的畫面構成，全片在俄羅斯取景，片中她唱歌時使用的咪高峰便是購自當地。 網上圖片



前田敦子

她拍攝MV時，還有當地歌迷前往探班。導演黑澤清表示前田擁有獨特的個性，在外國時更能發揮出其獨特性，所以才赴俄羅斯取景，大讚她是日本少見的好演員，其出演作品生色不少。 文：Mana

## 尊尼特普撐女友首映 安伯赫德騷鑽戒晒恩愛



尊尼特普現身力撐女友新片首映。 路透社

三人表現甜蜜。 法新社

安伯赫德晒出鑽戒。 美聯社

荷里活性格型男尊尼特普(Johnny Depp)與女友安伯赫德(Amber Heard)雖然未有正式承認訂婚，但前日尊尼現身力撐女友新片首映，加上安伯在紅地毯上盡晒鑽戒，二人訂婚可謂相當明顯。尊尼特普與女友早前盛傳已經訂婚，不過他們從來沒有承認過，把訂婚一事收埋。不過，前日二人卻高調起來，尊尼現身安伯新片《3 Days To Kill》於荷里活的首映禮，在紅地毯上現身人前。安伯以性感Look示人盡晒長腿，尊尼則西裝骨骨配襯高帽示人，他們也沒有介意傳媒的鏡頭，尊尼輕攬女方纖腰任傳媒拍照。他們又在人前互視臉頰，簡直羨煞旁人。而安伯沒有刻意收起手上的鑽戒，展露人前的鑽戒自然吸引傳媒的目光，今次尊尼和安伯齊齊恩愛示人，加上大鑲鑽戒，也算是承認二人的新關係。另外，紅地毯上可謂充滿了愛，片中演員、美國影星奇雲高士拿(Kevin Costner)也帶同太太Christine Baumgartner到場，Christine穿橙色低胸裙示人性感非常，為丈夫拿到不少面子。導演McG對尊尼到場似乎亦不感到意外，更表示他與對方都是音樂迷，還希望與對方談談自己喜歡的樂隊。 文：Bosco

## 全智賢扮高中生賣萌

韓國女星全智賢夥同金秀賢主演的《來自星星的你》日前備受追捧，在前晚播出的第16集中，全智賢因得悉金秀賢老化速度比常人慢得多，所以與對方約會時，刻意打扮成高中生，更繫了兩條馬尾扮細，十分搞笑，亦帶挈劇集以25.7%收視率繼續於該時段稱霸。及後，網友更特意找出全智賢的高中時期的照片作對比，大讚她美貌如昔。此外，《星》劇工作人員透露編劇朴智恩還未寫大結局，鑑於前晚片尾播出百日後，全智賢在餐廳等人的場面，有傳她與金秀賢有機會大團圓結局。 文：Mana



全智賢劇中的高中生扮相(右)與高中時期的樣子(左)相似。 網上圖片

## 成龍

成龍前日出席在倫敦自然歷史博物館舉行的禁止走私野生動物會議，期間與威廉王子碰面，交談甚歡。 美聯社

「籬霸」珍妮花洛底絲日前在邁阿密為新歌拍MV，穿着緊身泳衣盡展誘人身材，又在遊艇上同一班半裸男模調情。

《狂野時速》系列男星保羅獲加遺作《Brick Mansions》首支預告片曝光，當中見到他的招牌賽車和打鬥場面。

荷里活青春女星Miley Cyrus被爆於08年曾搭同父異母妹妹Brandi的男友、搖滾樂隊Luminate主音Sam Hancock。

《賤熊30》女星Mila Kunis為慶祝男友艾斯頓吉查36歲生日，特意包下一間艾斯頓常去、位於荷里活的餐廳搞派對。

韓國人氣組合BIGBANG亮相綜藝節目《超人回來了》，大成變魔術師同門Epik High隊長Tablo的女兒開心。

韓國男子組合B1A4隊長真英昨日夥同女星沈恩京舉行免費送抱活動，賀新片《可疑的她》的觀影人次破500萬人次。

韓國男星李民基與金高恩昨日以黑白配造型，出席新片《Monster》的記者會。

日本女星長澤正美和武井咲昨日親手做朱古力向出戰冬奧的日本花式溜冰選手淺田真央打氣。

日本女星能年玲奈昨日出席代言相機的新廣告記者會，透露最想拍下花式溜冰的場面。

## miss A秀智舞衣甩扣險走光



秀智全程抓住頸鍊防走光。 網上圖片

韓國女子組合miss A前晚出席第3屆Gaon Chart K-Pop Awards頒獎典禮，席間，她們穿上性感的白色舞衣熱唱得獎歌《Hush》，成員秀智的低胸洋裝更僅以吊頸頸鍊作支撐，當她們表演了約1分10秒，秀智突然雙手抓着頸鍊不放，原來是頸鍊的扣鬆開，雖然她曾數度嘗試扣回頸鍊，可惜未能成功，只好一手按住衣服，一手繼續跳舞，才能順利完成演出兼避過走光風險。及後，網友紛讚她處變不驚。 文：Mana